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  :داوطلب عزيز 
خواهشمند است قبل از شروع پاسخگويي، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت مورد 

  .به مسئولان جلسه اطلاع دهيد بررسي قرار داده و در صورت وجود هرگونه اشكال
 

  :مشخصات داوطلب

  :.........................نام و نام خانوادگي

 ..........................: .......شماره كارت

 

  ١٦٠       :تعداد سئوالات 

  دقيقه ١٦٠        :زمان پاسخگويي

  ٢٠         : تعداد صفحات 

 

عصر 
  چهارشنبه
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  ٩٤ماه  ارديبهشت  يپزشك ينانوتكنولوژ  كارشناسي ارشدآزمون 

١  

  بيوشيمي
COOH=2.4 , pKa-NH3=(9.6تمام عبارات زير در مورد اسيد آمينه لوسين   ـ ١

+ - (pKa ،بجزصحيح است:  
  .رود به سمت قطب منفي مي pH=8.6در هنگام الكتروفورز در بافر با   )الف
  .است) پلاريون دي(به صورت زويتريون  pH=6در   )ب
  .يك اسيد آمينه ضروري و كتوژنيك است  )ج
  .زنجيره جانبي آن، شاخه دار است  )د

  :بجزشود،  هاي زير يافت مي استر در همه ساختمان پيوند فسفودي  ـ ٢
  RNA  )د  DNA  )ج cAMP  )ب  AMP  )الف

N3)(آزيديون   ـ ٣
 كند؟ هاي زنجيره انتقال الكترون را مهار مي كداميك از كمپلكس -

 IV  )د III  )ج II  )ب I  )الف

، چه مقدار اسـيد و نمـك لازم   pH=4.7مولار با  0.1براي تهيه يك ليتر بافر استات از اسيداستيك و استات سديم   ـ ٤
  )٨٢=، وزن مولكولي نمك٦٠=اسيد، وزن مولكولي اسيد pKa=٧/٤(باشد؟  مي

  گرم نمك ٤گرم اسيد و  ٣  )الف
  گرم نمك ٣گرم اسيد و  ٣  )ب
  گرم نمك ٤گرم اسيد و  ٤  )ج
  گرم نمك ٣گرم اسيد و  ٤  )د

  د؟رو هاي انتگرال از غشاي بيولوژيك بكار مي كداميك از موارد زير براي جداسازي پروتئين  ـ ٥
  دترژانت  )د  كربنات  )ج  اوره  )ب pHتغييرات   )الف

  شود؟ كمبود كداميك از اسيدهاي آمينه زير باعث اختلال در سنتز نوكلئوتيدهاي پوريني مي  ـ ٦
  آسپاراژين  )د  پرولين  )ج  آلانين  )ب  گلوتامين  )الف

  شود؟ كداميك از اسيدهاي آمينه زير ضروري محسوب ميدر افراد مبتلا به فنيل كتونوري   ـ ٧
  Glutamine  )د  Cysteine  )ج  Tyrosine  )ب Glycine  )الف

  باشد؟ هاي پروژسترون، كورتيزول و آلدوسترون صحيح مي كدام عبارت زير در مورد هورمون  ـ ٨
  كربني مشتق از آمينواسيد -٢١  )الف
  اسيد آمينوكربني مشتق از  ١٩  )ب
  كربني استروئيدي ٢١  )ج
  كربني استروئيدي ١٩  )د

  هاي زير تحت اثر گلوكاگن كاهش مي يابد؟ فعاليت كداميك از آنزيم  ـ ٩
  گليكوژن سنتاز  )الف
  بيس فسفاتاز – ٦و  ١فروكتوز   )ب
 Aپروتئين كيناز   )ج
  گليكوژن فسفريلاز  )د
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٢  

  وجود دارد؟ (CoA-SH)آ  تامين در ساختار كوآنزيمكدام وي  ـ ١٠
 B9  )د B5  )ج B3  )ب B1  )الف

  :سنتر پروتئين بصورت زير است elongationهاي مختلف ريبوزوم در مرحله  در سايت tRNAترتيب جابجايي   ـ ١١
  A → P → E  )الف
  P → A → E  )ب
  A→ E → P  )ج
  E →A→P  )د

مراز پروكاريوتي ايجاد شـود، كـدام فرآينـد مهـار      پلي RNAمولكول  (σ)اگر جهشي در ژن سازنده فاكتور سيگما   ـ ١٢
  ؟شود مي

  RNAخاتمه بيوسنتز   )الف
  RNA شروع بيوسنتز  )ب
 DNAهاي  ترميم آسيب  )ج
  RNAادامه بيوسنتز   )د

 :بجزكنند،  يم استفاده ميبعنوان كوآنز +NADهاي زير از  تمام آنزيم  ـ ١٣
  پيرووات دهيدروژناز  )الف
  گلوتامات دهيدروژناز  )ب
  لاكتات دهيدروژناز  )ج
  فسفات دهيدروژناز -٦گلوكز   )د

  شود؟ هاي زير فعال مي ليپاز حساس به هورمون بوسيله كداميك از سيگنال  ـ ١٤
 IP3  )د  +Ca 2  )ج  cGMP  )ب cAMP  )الف

  شود؟ مصرف مي NADPHبراي سنتز يك مول اسيدپالميتيك، چند مول   ـ ١٥
  ٨  )د  ١٢  )ج  ١٦  )ب  ١٨  )الف

  يك آنزيم براي سوبسترا كمتر باشد؛ Kmهر چه   ـ ١٦
  .تمايل آنزيم به سوبسترا كمتر است  )الف
 .باشد سوبسترا مي نياز به غلظت كمتر Vmaxبراي رسيدن به   )ب
 .نياز به زمان بيشتري است Vmaxبراي رسيدن به   )ج
  .گردد خطي ميسوبسترا تغييرات فعاليت آنزيم نسبت به غلظت   )د

  هاي زير فرم فعال گلوكز در بيوسنتز گليكوژن است؟ كداميك از مولكول  ـ ١٧
  glucose 6-P  )د  glucose 1-P  )ج  UDP-glucose  )ب ADP- glucose  )الف

  مشتق كدام قند زير در ساختمان اسيدسياليك موجود است؟  ـ ١٨
  فروكتوز  )د  مانوز  )ج  گالاكتوز  )ب  گلوكز  )الف
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٣  

اسـت،   -٢، برابـر بـا   X  و فاصله تقاطع نمودار با محور ٥/٠برك برابر  -در يك واكنش آنزيمي شيب نمودار لينويور  ـ ١٩
 كنش آنزيمي چقدر است؟سرعت ماكزيمم وا

  ٤  )د  ١  )ج  ٤/٠  )ب  ٢٥/٠  )الف

  صحيح است؟ (polysome)زوم  كدام گزينه در مورد پلي  ـ ٢٠
 DNAفاكتورهاي سنتز كننده   )الف
 DNAمرازها و  پلي RNAكمپلكس   )ب
  ريبوزومي RNAكمپلكس سنتز كننده   )ج
 mRNAمجموعه چند ريبوزوم بر روي يك   )د

  اي بر نانوتكنولوژي مقدمه
  كداميك از موارد زير جزء خواص دندريمرها است؟  ـ ٢١

  اي شكل ساختار لوله  )الف
  استحكام مكانيكي بالا  )ب
  هدايت گرمايي  )ج
  مولكولهاي شاخه دار  )د

  .است...... مكانيسم استفاده از نانوسيم ها در تشخيص يك آنتي ژن   ـ ٢٢
  پيچش نانوسيم به دور آنتي ژن  )الف
  كاهش طول سيم  )ب
  تغيير در هدايت الكتريكي  )ج
  تغيير رنگ سيم  )د

  .زير به عنوان تقويت كننده سيگنال هاي رامان به كار مي روند گزينه هايكداميك از   ـ ٢٣
  ها لسيوننانوامو  )د  طلا نانوذرات  )ج  حفره ها نانو  )ب  ها ردندريم  )الف

  به چه هدفي صورت مي گيرد؟ ،ها براي بارگذاري گادولينيوم در تصويربرداري استفاده از فولرين  ـ ٢٤
  .ورود گادولينيوم به سلولهاي كبدي  )الف
  .هستهنفوذ بهتر گادولينيوم به داخل   )ب
  .سلول هابر همكنش گادولينيوم با  افزايش  )ج
  .گادولينيومكاهش سميت   )د

  قرار دارد؟ " (Rigid)وزيكولهاي سخت "ي  كدام فرمولاسيون در دسته  ـ ٢٥
  فارماكوزوم  )د  اتوزوم  )ج  ترانسفرزوم  )ب  نيوزوم  )الف

  هاي برپايه نانو چيست؟ نقش نانوذرات در واكسن  ـ ٢٦
  اي افزايش طول عمر قفسه  )الف
  هاي غير اختصاصي كاهش بر همكنش  )ب
  كاهش طول مدت تزريق  )ج
  افزايش اثر آنتي ژني  )د
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٤  

  نانوذرات اكسيد آهن به عنوان ماده حاجب در كداميك از روشهاي زير به كار مي روند؟  ـ ٢٧
  X-Ray  )د  Sonography  )ج CT-SCAN  )ب  MRI  )الف

  تخريب پذير هستند؟كداميك از نانو ذرات زير زيست   ـ ٢٨
  نانوذرات سيليكا  )الف
  نانوذرات فسفات كلسيم  )ب
  آلومينا نانوذرات  )ج
  نانوذرات آلبومين  )د

   در مقايسه با حاملهاي ويروسي، سيستمهاي ژن رساني غير ويروسي داراي چه مزيتي هستند؟  ـ ٢٩
  نفوذ بيشتر به داخل سلول  )الف
  ايمنيتحريك بيشتر سيستم   )ب
  محافظت بيشتر اسيدنوكلئيك  )ج
  قيمت تمام شده پايين تر  )د

  :روش ساخت نانوذرات طلا عبارت است از  ـ ٣٠
  .اكسيداسيون فلزات طلا  )الف
  .ون نمكهاي طلاياكسيداس  )ب
  .احيا نمكهاي طلا  )ج
  .احيا فلزات طلا  )د

  گردد؟ ها استفاده مي هاي زخم در كنترل عفونتدام يك از نانوذرات زير ك  ـ ٣١
  نانو ذرات سيليكا  )د  نانو ذرات طلا  )ج  نانو ذرات نقره  )ب  ين هارفول  )الف

  .مي گردد......... ليزر باعث  برانگيختگي نقاط كوانتومي با  ـ ٣٢
  .انتقال الكترون از باند ظرفيت به باند هدايت  )الف
  .جانبه الكترون بين باند ظرفيت و باند هدايتتبادل دو   )ب
  .انتقال الكترون از باند هدايت به باند ظرفيت  )ج
  .حركات نوساني الكترون بين باند ظرفيت و هدايت  )د

  شود؟ ها باعث كاهش نفوذ پوستي داروها مي كدام عامل در ساختار نانوليپوزوم  ـ ٣٣
  ي چربيمايع بودن دو لايه ها  )الف
  حضور اتانول در ساختار نانوليپوزوم  )ب
  افزايش تعداد لايه هاي چربي  )ج
  كاهش اندازه ذره اي  )د

  زير بارزتر است؟تركيبات خواص آنتي اكسيداني در كداميك از   ـ ٣٤
 C60فولرين   )الف
  نانو ذرات طلا  )ب
  SLNنانو ذرات ليپيدي   )ج
  ها هيدروژل  )د
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٥  

  ها داراي كدام ويژگي هستند؟ SLNدر مقايسه با نانوليپوزومها،   ـ ٣٥
  پايداري بيشتر  )د  شكل كروي تر  )ج  اندازه ذره كوچكتر  )ب  سميت كمتر  )الف

  چيست؟ ®Abraxaneماده موثره   ـ ٣٦
  فيناسترايد  )د  متوتروكسات  )ج  جم سيتابين  )ب  پاكليتاكسول  )الف

  كداميك از فرمولاسيون هاي زير حاوي نانوذرات كريستالي هستند؟  ـ ٣٧
  ®Elestrin  )د  ®Emend  )ج  ®Ambisome  )ب ®Doxil  )الف

  .رددگمي ...... در يك پلي پلكس باعث  DNAبه  (PEI) افزايش نسبت پلي اتين ايمين  ـ ٣٨
  سلولكاهش بر هم كنش نانو ذره با غشاي   )الف
  در نانوذره DNAباز شدن رشته هاي   )ب
  سيتوپلاسمي نانوذره ثر فراركاهش ا  )ج
  كاهش اندازه نانوذرات توليد شده  )د

  ؟مي كننداستفاده  هي براي دارورساني نانو ذراتاز چه را (Nebulizers)نبولايزرها   ـ ٣٩
  خوراكي  )د  پوستي  )ج  استنشاقي  )ب  چشمي  )الف

  در مصرف استنشاقي، نانوذرات در مقايسه با ميكروذرات چه مزيتي دارند؟  ـ ٤٠
  .رسوب بيشتر در مجاري هوايي  )الف
  .پايداري بيشتر در قطرات توليد شده  )ب
  .توزيع يكنواخت تر در آلوئول ها  )ج
  .رسيدن به قطر آئروديناميك مطلوب تر  )د

  شود؟ خوراكي داروهاي پيتيدي توسط نانو ذرات، چه اهدافي تعقيب ميدر انتقال   ـ ٤١
  افزايش سرعت رهايش دارو  )الف
  كاهش آسيب به مخاط گوارش  )ب
  كوچك كردن اندازه پيتيد  )ج
  جلوگيري از دفع كليوي  )د

  كيتوزان توانايي تشكيل ژل با كداميك از ساختارهاي ذيل را دارد؟  ـ ٤٢
    پلي آنيون  )الف
    پلي كاتيون  )ب
    پلي ساكاريد  )ج
  پلي پلكس  )د

  كداميك از روشهاي زير جزء روشهاي آناليز سطح به شمار مي آيد؟  ـ ٤٣
  ) Xپراش پرتو ( XRD  )الف
  )پراكندگي ديناميكي نور( DLS  )ب
  )طيف سنجي جرمي يون ثانويه(  SIMS  )ج
  )بنفشفرا  -طيف سنجي مرئي( UV-VIS  )د
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٦  

  قدرت تفكيك در كداميك از روشهاي ميكروسكوپي زير از همه بيشتر است؟  ـ ٤٤
  ).ميكروسكوپ الكتروني عبوري( TEM  )الف
 ).شيبميكروسكوپ الكتروني رو( SEM  )ب
  ).ميكروسكوپ نيروي اتمي(  AFM  )ج
  ).ميكروسكوپ تونل زني روبشي( STM  )د

  :پيوند اتمهاي كربن در ساختارهاي گرافن و نانو لوله هاي كربني به ترتيب عبارت است از  ـ ٤٥
  SP2,SP2  )د  SP3,SP2  )ج SP2,SP3  )ب  SP3,SP3  )الف

  با افزايش اندازه نقاط كوانتومي، روند تغيير رنگ آنها چگونه خواهد بود؟  ـ ٤٦
  آبياز سبز به   )د  از نارنجي به سبز  )ج  سبزاز قرمز به   )ب  از آبي به قرمز  )الف

محل اين پيـك بـر حسـب    . وجود دارد 2000cm-1، پيك جذب در محل  FT – IRدر طيف بدست آمده از دستگاه   ـ ٤٧
  :برابر است با (nm)طول موج 

  ٢٠٠٠  )د  ٢٠٠٠٠  )ج  ٥٠٠  )ب  ٥٠٠٠  )الف

  ي داشته باشد؟ترضخامت كمدر كدام روش بايد داري زير، نمونه مورد بررسي روشهاي تصوير بر بيندر   ـ ٤٨
  ).ي عبورينميكروسكوپ الكترو( TEM  )الف
  ).ميكروسكوپ الكتروني روبشي( SEM  )ب
  ).ميكروسكوپ نيروي اتمي( AFM  )ج
 ).ميكروسكوپ تونل زني روبشي( STM  )د

  نمونه بايد هدايت الكتريكي داشته باشد؟در كدام روش از روشهاي زير،   ـ ٤٩
  ).ميكروسكوپ نيروي اتمي( AFM  )الف
  ).ميكروسكوپ روبشي نوري ميدان نزديك( SNOM  )ب
  ).ميكروسكوپ تونل زني روبشي( STM  )ج
  ).ميكروسكوپ نيروي مغناطيسي روبشي( MFM  )د

  بيشتر است؟ بقيهانيا از نانو ذرات تيت زير درسميت كداميك از فرم هاي   ـ ٥٠
  شكل آمورف  )د  بروكايت  )ج  آناتاز  )ب  روتايل  )الف

  شيمي
  نيست؟كدام يك از موارد زير بر اساس نظريه اتمي دالتون قابل توجيه   ـ ٥١

  تجزيه شدن برخي از مواد در اثر جريان برق  )الف
  تركيب شدن مواد به نسبت وزني مشخص  )ب
  مواد در اثر حرارتذوب شدن   )ج
  تشكيل شدن مواد مركب از مواد ساده  )د
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٧  

  :باشد برابر است با ل ميوواحد حجم اتمي كه امروزه مورد قب  ـ ٥٢

1  )الف
16

  O16جرم اتم  
  

1  )ب
14

  C14جرم اتم  
  

1  )ج
12

  C12جرم اتم  
  

1  )د
1

  H1جرم اتم  

اين مطلـب توسـط كـدام    . »باشندتوان دو الكترون يافت كه داراي چهار عدد كوانتومي يكسان  در هيچ اتمي نمي«  ـ ٥٣
  .دانشمند بيان شده است

  بوهر  )الف
  لويس  )ب
  پاولي  )ج
  هوند  )د

  شعاع اتمي يا يوني كدام يك از ذرات زير كوچكتر است؟  ـ ٥٤
F  )الف −

9  
+Na  )ب

11  
  Ne10  )ج
+K  )د

19  

  تر است؟ هاي زير نقطه ذوب كدام نمك زير پايين با توجه به داده  ـ ٥٥
F  يون −  Cl −  Br −  I −  

A)شعاع  )  ١٦/٢  ٩٥/١  ٨١/١  ٣٦/١  
  NaF  )الف
  NaBr  )ب
  NaCl  )ج
  NaI  )د

  هاي اتم مركزي صحيح است؟ هاي زير نوع هيبريداسيون اوربيتال در كدام يك از دو ملكول  ـ ٥٦
  ١ (SP d : IF3

5  ٢ (SP : COCl3
2  ٣ (SP : POCl3

3٤ (SP d : PF3
5  

  ٤و  ٣  )الف
  ٣و  ٢  )ب
  ٤و  ١  )ج
  ٢و  ١  )د



  ٩٤ماه  ارديبهشت  يپزشك ينانوتكنولوژ  كارشناسي ارشدآزمون 

٨  

سـرعت  . جـدول اسـت  هاي  تغييرات حجم گاز هيدروژن حاصل از واكنش كلسيم با آب نسبت به زمان مطابق داده  ـ ٥٧
  متوسط تشكيل آن بر حسب ليتر در ثانيه كدام است؟

  )ثانيه(زمان   ١٠  ٢٠  ٣٠  ٤٠
  )ليتر(حجم گاز   ٣٥  ٦٠  ٧٥  ٧٥

  
  ٧  )د  ٥  )ج  ٥/٣  )ب  ٥/٢  )الف

Aدهيم تا تعادل گازي  ليتري حرارت مي را در يك ظرف يك Aمول جسم  ٣/٠  ـ ٥٨ B C+23   اگـر در  . برقرار شـود
  مول باشد مقدار ثابت تعادل در دماي آزمايش كدام است؟ ١/٠برابر  Bحالت تعادل مقدار جسم 

/  )الف −× 12710  ×−  )ب   2910   10  )د  2  )ج  

  نرماليته اين محلول كدام است؟. دهد گرم رسوب مي ١٦٥/١ليتر محلول اسيدسولفوريك با نيترات باريم  ميلي ٥٠  ـ ٥٩
(Ba , S , O )= = =1373216    

  ١/٠  )د  ٢/٠  )ج  ٤/٠  )ب  ٥/٠  )الف

اگـر در شـرايط   . محلولي شامل اسيداستيك و استات سديم و محلول ديگري شامل آمونياك و كلريد آمونيم است  ـ ٦٠
  ...... . pHيكسان به هر كدام چند قطره محلول هيدروكسيد سديم اضافه كنيم 

  شود كند ولي در دومي زياد مي در محلول اولي تغيير نمي  )الف
  ماند ولي در دومي ثابت ميشود  در محلول اولي زياد مي  )ب
  ماند در هر دو محلول تقريبا ثابت مي  )ج
  شود در هر دو به يك نسبت كم مي  )د

Hgو آب در واكنش  NOضرايب   ـ ٦١ HNO Hg NO NO H O+ −+ + + + +2
332   :بعد از موازنه به ترتيب عبارت است از 

  ٦و  ٤  )د  ٤ و ٢  )ج  ٣و  ٢  )ب  ٢و  ٣  )الف

  زند؟ تر زنگ مي فلز آهن با روكش كدام يك از عناصر زير در هواي مرطوب با ايجاد خراش سريع  ـ ٦٢
  مس  )د  روي  )ج  قلع  )ب  كروم  )الف

  كدام است؟فرمول ملكولي هيدروكربن . شود گرم برم سير مي ٦/١گرم از يك هيدروكربن منواتيلني با  ٤٢/٠  ـ ٦٣
C  )الف H26 C  )ب   H36 C  )ج   H48 C  )د   H510   

  :كند زيرا استيلن بر خلاف اتان و اتيلن با فلزات فعال مانند سديم هيدروژن آزاد مي  ـ ٦٤
  تر است هاي فلزي به آن آسان شدن يون است و امكان نزديكملكول استيلن خطي   )الف
Cپيوند   )ب H−  در استيلن به علت هيبريداسيونSP قطبيت بيشتري دارد  
  شوند تر قطبي مي پيوندهاي پي در ملكول استيلن تحرك بيشتري داشته و آسان  )ج
Cانرژي پيوند   )د H−  در ملكول استيلن به علت هيبريداسيونSP كمتر است  

  شود؟ از كلراسيون الكتروفيلي تولوئن كدام محصول بيشتر از همه توليد مي  ـ ٦٥
  متاكلروتولوئن  )د  كلريد بنزيل  )ج  پاراكلروتولوئن  )ب  اورتوكلروتولوئن  )الف

  واكنش جانشيني برم با كدام هيدروكربن زير منحصرا از نوع راديكالي است؟  ـ ٦٦
  اتان  )د  متيل بنزن  )ج  دي متيل بنزن  )ب  وينيل بنزن  )الف
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Cفرمول مولكولي   ـ ٦٧ H O410   داد كه فاقد پيوند هيدروژني باشند؟توان نسبت  را به چند ماده ايزومري مي 
  ٢  )د  ٣  )ج  ٤  )ب  ٥  )الف

CH(CHدر هيدروژناسيون   ـ ٦٨ ) CH CHO322    شود؟ كدام تركيب زير حاصل مي 
  پروپانول - ٣ -دي متيل  - ١،  ١  )الف
  بوتانول - ١ -متيل  - ٣  )ب
  بوتانول - ٤ -متيل  - ٢  )ج
  پروپانول - ١ -دي متيل  - ٣،  ٣  )د

CHكدام دو نام زير در مورد   ـ ٦٩ CH(OH) CN−   صحيح است؟ 3−
  سيانواتانول - ٢) ١  
  هيدروكسي پروپان نيتريل) ٢  
  استالدئيدسيانوهيدرين) ٣  
  هيدروكسي سيانواتان) ٤  

  ٤و  ٣  )د  ٣و  ٢  )ج  ٤و  ١  )ب  ٢و  ١  )الف

  آيد؟ نميدر كدام يك از موارد زير استاميد به دست   ـ ٧٠
CO  )الف NH+ →22   
CH  )ب CN H O− + →32   
CH  )ج COONH− →34   
CH  )د COOH NH− + →33   

  شناسي سلولي و مولكولي زيست
 شود؟ مولكول زير يافت ميبازوي ريبو تيميدين معمولاً در كدام   ـ ٧١

  hnRNA  )د  rRNA  )ج  mRNA  )ب  tRNA  )الف

  جايگزين مي كند؟ DNAرا با نوكلئوتيدهاي  RNAكدام آنزيم طي پروسه همانندسازي، نوكلئوتيدهاي پيش ساز   ـ ٧٢
 IIIپليمراز  DNA  )د IIپليمراز  DNA  )ج Iپليمراز  DNA  )ب  پليمراز RNA  )الف

  ؟مسيرگلوكونئوژنز در كدام بافت بيشترين فعاليت را دارد  ـ ٧٣
  عضله  )د  كبد  )ج  روده  )ب  كليه  )الف

  كدام مولكول مسئول اتصال قطعات اوكازاكي به يكديگر است؟  ـ ٧٤
  توپوايزومراز  )د  پريماز  )ج  ليگاز  )ب  هليكاز  )الف

  كامل كداميك بيشتر است؟طول مارپيچ   ـ ٧٥
  Z-DNA  )د  C-DNA  )ج  B-DNA  )ب A-DNA  )الف

  آنزيم شكست و اتصال نام ديگر كدام آنزيم است؟  ـ ٧٦
  Exonuclease  )د  DNase  )ج  DNA ligase  )ب Topoisomerase  )الف
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  :بجزتمام پروتئين هاي زير در غشاي داخلي ميتوكندري قرار دارند   ـ ٧٧
 Cسيتوكروم   )د  پورين  )ج  مالات آسپارتات  )ب  سنتاز ATP  )الف

  نقش بارزي دارند؟ mRNA Splicingكدام گزينه در روند   ـ ٧٨
  DNA  )د  rRNA  )ج  tRNA  )ب SnRNA  )الف

  در اسپرم داراي ميتوكندري است؟كدام ناحيه   ـ ٧٩
  دم  )د  گردن  )ج  سر  )ب  آكروزوم  )الف

  اكواپورين ها علاوه بر آب به عبور كداميك از موارد زير عرض غشاي سلولي كمك مي كنند؟  ـ ٨٠
  هيستيدين  )د  يون كلسيم  )ج  گلوكز  )ب  گليسرول  )الف

  از وزن غشا را پروتئين تشكيل مي دهد؟% ٧٦زير حدود در كداميك از غشاهاي   ـ ٨١
  غشاي داخلي ميتوكندري  )الف
  غشاي سلولي  )ب
  غشاي شبكه اندوپلاسميك  )ج
  غشاي خارجي ميتوكندري  )د

  هاي زير صورت مي گيرد؟ كداميك از واكنش (SER)در شبكه اندوپلاسميك صاف   ـ ٨٢
  استيلاسيون  )د  متيلاسيون  )ج  گليكوزيلاسيون  )ب  هيدروكسيلاسيون  )الف

  تا چند تقسيم اوليه زيگوت، سلولها توانايي به وجود آمدن يك حيوان كامل را دارند؟  ـ ٨٣
  ٤  )د  ٣  )ج  ٢  )ب  ١  )الف

  ميتوكندري در كدام مرحله تكثير مي يابد؟  ـ ٨٤
  تلوفاز  )د  ازمتا ف  )ج  آنافاز  )ب  اينترفاز  )الف

  شود؟ پروتئين هاي ريبوزومي ميتوكندري در كجا ساخته مي  ـ ٨٥
  ها در فضاي بين دو غشاء ميتوكندري بيشتر آنها در غشاء خارجي ميتوكندري و كمتر آن  )الف
  بيشتر آنها در سيتوزول و مقداري نيز در ماتريكس ميتوكندري  )ب
  ميتوكندري و مقداري در سيتوزولبيشتر آنها در ماتريكس   )ج
  همه در ماتريكس ميتوكندري  )د

  تنظيم كننده بيان ژن است RNAكدام   ـ ٨٦
  7SK  )د  RNAseMRP  )ج miRNAs  )ب  SnRNAs  )الف

  كدام هيستون به صورت مونومر در ساختار نوكلئوزوم شركت دارد؟  ـ ٨٧
  H3  )د  H2B  )ج H2A  )ب H1  )الف

  ها در چه مرحله اي از تقسيم سلولي فشرده مي گردند؟ كروموزوم  ـ ٨٨
  آنافاز  )د  متافاز  )ج  پروفاز  )ب  اينترفاز  )الف
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  ؟نيست كدام گزينه جهت تكثير و پايداري كروموزوم ضروري  ـ ٨٩
  فاكتورهاي رونويسي كننده  )د  تلومر  )ج  سانترومر  )ب  منشاء همانندسازي  )الف

  ليگاند گيرنده هاي هسته اي چيست؟  ـ ٩٠
  ليپوپروتئين  )د  گليكو پروتئين  )ج  گلوكوكورتيكوئيد  )ب  گليكوليپيد  )الف

  فيزيولوژي
  سته است؟پتانسيل استراحت در فيبرهاي عصبي ميلين دارد اساساً به گراديان غلظتي كدام يون واب  ـ ٩١

  بيكربنات  )د  پتاسيم  )ج  كلر  )ب  كلسيم  )الف

  ؟نمي دهدانقباض عضله اسكلتي، كدام مورد زير رخ  –در كوپلينگ تحريك   ـ ٩٢
  دپلاريزاسيون غشاي ساركولما  )الف
  بازشدن همه يا هيچ كانالهاي سديمي وابسته به ولتاژ  )ب
  در تريادهاي عرضي  وقوع دپلاريزاسيون لوله  )ج
  اتصال كلسيم به كالمودولين موجود روي فيلامانهاي اكتين  )د

  براي شل شدن عضلات صاف، كدام مورد زير ضروري است؟   ـ ٩٣
  پمپ كلسيم  )الف
    Cجداشدن اكتين و تروپونين  )ب
    نشت كلسيم از طريق كاوئولا )ج
    افزايش فعاليت گيرنده هاي رايانوديني )د

  :به اين علت است كه aVRدر اشتقاق  QRSمنفي بودن موج   ـ ٩٤
  .الكترود مثبت دستگاه به قاعده قلب نزديك است  )الف
  .الكترود مثبت دستگاه در منطقه نوك قلب قرار دارد  )ب
  .شود اختلاف پتانسيل دست چپ نسبت به دست راست ثبت مي  )ج
  .به پاي راست ثبت مي شود اختلاف پتانسيل دست چپ نسبت  )د

  در ارتباط با فيلتراسيون در سيستم مويرگي و لنفاتيك، كدام گزينه درست است؟  ـ ٩٥
  .مويرگهاي سيستم عضلاني داراي گشادترين منافذ جداري مي باشند  )الف
  ..نفوذپذيري در يك سوم ابتدايي مويرگ بيشتر از قسمتهاي ديگر است  )ب
  .كه به مويرگ باز جذب مي شوند از محلوليت در چربي بيشتري برخوردار هستند موادي  )ج
  .فيلتراسيون، به مقدار مايع فيلتره شده در جريان روبه خارج اطلاق مي گردد  )د

  كدام مورد زير موجب كاهش فشار گاز كربنيك بافتي مي گردد؟  ـ ٩٦
  افزايش جريان خون  )الف
  متابوليسمافزايش   )ب
  كاهش تهويه حبابچه اي   )ج
  در هنگام ورزش  )د

  هاي زير، هر سه مكانيسم پايه كليوي نقش دارند؟ براي دفع كليوي كداميك از الكتروليت  ـ ٩٧
  منيزيم  )د  كلسيم  )ج  پتاسيم  )ب  سديم  )الف
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  ع كدام است؟نوروترانسميتر اينتر نورونهاي مهاري در نخا  ـ ٩٨
  گلوتامات  )د Pماده   )ج  گلايسين  )ب  دوپامين  )الف

  ؟كدام گزينه در مورد بينايي صحيح است  ـ ٩٩
  .ا برخورد نور به شبكيه، جريانات سديمي در فتورسپتورها افزايش مي يابدب  )الف
  .نور با طول موج واحد، فقط يك نوع از مخروطي ها را تحريك مي كند  )ب
  .تطابق به روشنايي سريعتر از تطابق به تاريكي ظاهر مي شود  )ج
 .در مقايسه با قرنيه، بيشترين شكست نور در لنز اتفاق مي افتد  )د

  بيشترين ذخيره هورموني بدن مربوط به كدام است؟  ـ ١٠٠
  هورمون رشد  )د  تيروكسين  )ج  انسولين  )ب  كورتيزول  )الف

  بيوفيزيك
  كدام مورد اساس اندازه گيري در طيف سنجي مادون قرمز مي باشد؟  ـ ١٠١

  انتقالات بين سطوح چرخشي يك مولكول  )الف
  انتقالات بين سطوح ارتعاشي يك مولكول  )ب
  انتقالات بين سطوح الكتروني يك مولكول  )ج
  انتقالات اسپيني الكترونها  )د

  واحدهاي زير، واحد اندازه گيري دوز معادل پرتوهاي ساطع شده از هسته هاي راديواكتيو مي باشد؟كدام مورد از   ـ ١٠٢
���  )د  Sivert  )ج  Rad  )ب Gray  )الف

�
  

  ؟با استفاده از روش ويسكومتري، كدام مورد از اطلاعات زير قابل دسترس نمي باشد  ـ ١٠٣
  ها تعيين شكل كلي پروتئين  )الف
  اي تعيين پيوندهاي دي سولفيدي درون رشته  )ب
  ها اتصال مولكولهاي كوچك به پروتئين  )ج
  از مونونوكلئوتيدها DNAتعيين پليمريزاسيون آنزيماتيك   )د

  ........ها توسط ژل الكتروفورز، در صورتي امكان پذير است كه  تعيين وزن مولكولي پروتئين  ـ ١٠٤
  .هاي مختلف در ژل استفاده شود آميد در غلظت از پلي اكريل  )الف
  .از سورفاكتانت سديم دو دسيل سولفات استفاده شود  )ب
  .، كاهش يابداندازه حفره هاي ژل در جهت حركت پروتئين  )ج
  .در قسمت هاي مختلف ژل يكسان باشد pH  )د

و طول عبور نور  extinction coefficient = 106 cm2/molبا در نظر گرفتن  μmol/cm3 10ميزان جذب يك محلول   ـ ١٠٥
  :، برابر است با 1cmاز محلول نمونه 

  ٠١/٠  )د  ١٠٠  )ج  ١/٠  )ب  ١٠  )الف

  كدام مورد است؟ SIواحد ويسكوزيته در دستگاه   ـ ١٠٦
  ثانيه -پاسكال   )د  پواز  )ج N.Cm-2   )ب dynCm-2S  )الف
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  انرژي از دست رفته يك ذره يونساز در واحد طول مسير، بيانگر كدام مورد است؟  ـ ١٠٧
    انتقال انرژي خطي  )الف
    ضريب جذب خطي  )ب
    انرژي جرمي يونسازي  )ج
  ضريب جذب جرمي  )د

  كدام رابطه بيانگر قدرت تفكيك در ميكروسكوپ الكتروني مي باشد؟   ـ ١٠٨
 )V  :ه، ولتاژ شتاب دهندα= ،زاويه روزنهλ : ،طول موجn :ضريب شكست(  

���.�  )الف
�.����

����.�  )ب     
�

�.�  )ج   
�√�
 λ.tan α  )د   

  از كدام روش مي توان اطلاعات درباره محيط يك الكترون جفت نشده، كسب نمود؟  ـ ١٠٩
  EPR  )د  CD  )ج  ORD  )ب ESR  )الف

  ژيراسيون با كدام روش قابل اندازه گيري مي باشد؟شعاع   ـ ١١٠
  اندازه گيري پخش نور  )الف
  ماوراي بنفش -طيف سنجي مرئي  )ب
  سانتريفيوژ  )ج
  دنسيتومتري  )د

  در اندازه گيري پتانسيل نرنست در غشاي سلولي، كدام كميت مورد استفاده قرار نمي گيرد؟  ـ ١١١
  جرم مولكولي  )د  غلظت  )ج  دما  )ب  بار  )الف

  كدام رابطه بيانگر ارتباط ميان پتانسيل غشاي سلولهاي عصبي و تاخير زماني جريان غشايي مي باشد؟  ـ ١١٢
)Im   ، جريان غشاVm  ، پتانسيل غشاτ :ثابت زماني غشاء(  

�V  )الف = I�Re
�� τ� 

�V  )ب = I�R(1 − e�� τ� )  
�V  )ج = I� − IRe� τ�  
�V  )د = I − I�Re

� τ�  

  مي باشد؟ β-Bulgeهاي پلي پپتيدي، نشاندهنده وجود  كداميك از گزينه هاي زير در ساختار صفحات بتاي زنجيره  ـ ١١٣
  وجود پيچش در يكي از رشته ها  )الف
  ماهيت آبدوستي در بين دو رشته  )ب
  جزء اضافي دي پپتيدي در يكي از رشته هاي بتا  )ج
  پيوند هيدروژني در بين دو رشتهالگوي ذوزنقه اي   )د

  .رابطه عكس دارد........ رابطه مستقيم و با ......... بر اساس قانون اول فيك، آهنگ عبور يك ماده از غشاي سلول با   ـ ١١٤
  سطح غشا –ضريب نفوذ   )الف
  ضخامت غشا –اختلاف غلظت   )ب
  ضريب تراوش –سطح غشا   )ج
  ب تراوشضري –ضخامت غشا   )د
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زماني كه نفوذپذيري يون پتاسيم نسبت به ساير يونها از غشاي سلولي بيشتر باشد، رابطه گلدمن به چه رابطـه اي    ـ ١١٥
  شود؟ تبديل مي

    رابطه نرنست  )الف
    رابطه دونان  )ب
    رابطه پلانك  )ج
  رابطه تئورل  )د

  پيوند هيدروژني صحيح است؟كدام گزينه در رابطه با   ـ ١١٦
  .از نوع پيوند كووالانسي مي باشد  )الف
  .از نوع پيوند آب گريز مي باشد  )ب
  .شود ها برقرار مي بين دو قطبي  )ج
  .كيلوژل بر مول مي باشد ١٠-٣٠از نوع پيوندهاي ضعيف با قدرت   )د

  ؟نمي شوددر پروتئين ها  Coilبه ) مارپيچي(كدام عامل موجب انتقال حالت هليكس   ـ ١١٧
  كلريد سديم بسيار رقيق  )الف
  گوانيدين هيدروكلرايد غليظ  )ب
  ها سورفكتانت  )ج
  بازي pH  )د

  استفاده كرد؟ نمي تواناز كدام ابزار و روش جهت مطالعه غير طبيعي شدن ساختار يك پروتئين   ـ ١١٨
    ژل الكتروفورز  )الف
    اسپكتروسكپي جرمي  )ب
    ويسكومتر  )ج
  UV-VISاسپكتروسكپي   )د

  كدام گزينه نشاندهنده عمر متوسط در هسته هاي راديواكتيو مي باشد؟  ـ ١١٩

0.693  )الف
λ

1  )ج 1.44λ  )ب  
λ

ln  )د   2
λ

  

 :عبارت است از (Q)بازدهي فلورسانس   ـ ١٢٠
  كسر فوتون تابش شده از فوتون جذب شده  )الف

  

  ها كسر فوتون تابش شده از كل فوتون  )ب
  

    )ج

  

    )د

   

  فوتون نشر شده
  فوتون جذب شده

 

  فوتون تابش شده
  ها كل فوتون
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 زبان عمومي

Part One: Reading comprehension 
 

Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some 
questions. Complete the questions with the most suitable words or phrases (a, b, c, or d). 
Base your answers on the information given only. 

 
Passage 1 

In 2003, a team led by neurobiologist Miguel Nicolelis implanted a tiny array of brain-
signal detecting microelectrodes in the monkey’s brain. They trained the monkey with a 
joystick that moved a cursor on a screen, and once the monkey had mastered that task, the 
robotic limb was added to the feedback loop. After a few days, the monkey realized the 
connection between moving the cursor and moving the arm.  
Once that connection was established, the researchers removed the joystick. The monkey 
slowly figured out that it could still move the cursor and robotic arm by moving its own 
arm. After a few days without the joystick, the monkey realized that it could move the 
robotic arm without moving its own. It had mastered a neuroprosthetic limb.  
“Arm muscles went completely quiet; she kept the arm at her side and she controlled the 
robot arm using only her brain and visual feedback,” said Nicolelis. Our analyses of the 
brain signals showed that the animal learned to assimilate the robot arm into her brain as 
if it was her own arm. The brain circuitry had actively reorganized itself to incorporate an 
external device.  

 
121 . The monkey’s brain was fitted with ……. 

a. tiny brain signals  
b. surface electrodes  
c. deep microelectrodes  
d. sticks that moved a cursor 

122 . For the monkey to get insight into the relation between the cursor and the arm movements, the 
researchers in this study made use of a …… 

a. loop b. joystick  c. robotic arm  d. cursor screen 

123 . In the second step, for robotic arm to work, the monkey learned to move ……. 
a. a feedback loop b. its own arm  c. its head d. a stick 

124 . To learn about the relation between the cursor movements and the robotic instrument, the 
monkey needed to …… 

a. master a neuroprosthetic limb 
b. practice for a few days 
c. see itself on the screen 
d. remove the joystick 

125 .       At the end of the experiment, the monkey learned to control the robotic arm using its own 
…... 

a. arm   
b. brain  
c. joystick   
d. initiative 
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Passage 2 
 

Infectious disease, in medicine, is a process caused by a microorganism that impairs a 
person's health. An infection, by contrast, is the invasion of and replication in the body by 
any of various microbial agents- including bacteria, viruses, fungi, protozoa, and worms- as 
well as the reaction of tissues to their presence or to the toxins that they produce. When 
health is not altered, the process is termed a subclinical infection. Thus, a person may be 
infected but not have an infectious disease. This principle is illustrated by the use of 
vaccines for the prevention of infectious diseases. For example, a virus such as that which 
causes measles may be attenuated and used as an immunizing agent. The immunization is 
designed to produce a measles infection in the recipient but generally causes no discernible 
alteration in the state of health. It produces immunity to measles without producing a 
clinical illness (an infectious disease). 
 When tissues have been broken or affected by earlier disease, invasion by microorganisms 
may occur. These microorganisms may produce a local infectious disease, such as boils, or 
may invade the bloodstream and be carried throughout the body, producing generalized 
bloodstream infection (septicemia) or localized infection at a distant site, such as meningitis 
(an infection of the coverings of the brain and spinal cord). Infectious agents swallowed in 
food and drink can attack the wall of the intestinal tract and cause local or general disease. 
Even before birth, viruses and other infectious agents can pass through the placenta and 
attack developing cells, so that an infant may be diseased or deformed at birth. 

 
126 .  According to the passage, an infectious disease and an infection differ significantly because….. 

a. microorganisms cannot damage human health but microbial agents can  
b. infection is not the result of an attack by microbial agents  
c. only in infectious disease ill health occurs 
d. human body reacts to an infectious disease but not to an infection 

127 . Based on the text, which of the following statements is FALSE? 
a. Human health remains unchanged in subclinical infection  
b. An infected individual may be in a good health condition  
c. A vaccinated person is an infected individual  
d. A vaccinated person is a sick individual 

128 . We understand from the text that an immunizing agent can be a ….. . 
a. virulent virus  
b. weakened microorganism  
c. poisoning agent  
d. septic cell 

129 .  According to the text, the intestinal wall is mainly infected by microorganisms  
a. from earlier disease 
b. carried by bloodstream  
c. caused by meningitis  
d. from what we eat 

130 .   It is understood from the passage that microorganisms may ……  
a. produce congenital disorders 
b. serve as attenuating factors 
c. accelerate the healing process 
d. hinder the infection spread 
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Passage 3 

No material used in industry has been the object of more epidemiological research than 
asbestos, a name given to describe any fibrous material silicate used commercially. The 
main stimulus for this research was a conference held in New York in November 1964 
where it became evident that the magic mineral, with all its innumerable and invaluable 
uses, was a potent cause of lung cancer and perhaps some other malignancies. It was 
recognized that asbestos comprised at least five distinct types of mineral fibers, which 
might well differ in their biological properties, but that what constituted a hazardous 
exposure was quite unclear. At the close of the conference, an expert working group 
identified priorities for epidemiological research as fiber type differences, exposure-
response in various industries, comprehensive studies on lung cancer and other related 
malignancies, and effects of removal from further exposure. 
 

 
131 . Asbestos has been the subject of …… 

a. many commercial conferences  
b. increased commercial research 
c. studies on fibrous minerals 
d. detailed epidemiological studies  

132 . The mineral fibers included in asbestos were reported to be ……. 
a. similar in type, property and danger they pose  
b. similar in type but different in danger they pose 
c. different in type but similar in biological properties 
d. different in both type and biological properties  

133 . The 1964 New York conference identified …… asbestos. 
a. biological origins of fibers forming  
b. priorities for epidemiological research on  
c. causes of hazardous exposure to  
d. a rough figure of those affected by 

134 . The results of the conference perhaps …….. 
a. discourage those working on asbestos  
b. support the findings of previous conferences  
c. introduce the benefits of asbestos  
d. remain quite unclear to researchers  

135 . “Effects of removal from further exposure” (in the last line) is one of the ……. at the New York 
conference.  

a. topics debated  
b. malignancies discussed  
c. findings reported  
d. priorities recommended 
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Passage 4 

Cancer is a costly illness. It can take a toll on your health, your emotions, your time, your 
relationships - and your wallet. There will be unforeseen and unexpected charges, and even 
the best health insurance won't cover all your costs.  
Costs you have to pay, because your health insurance doesn't, are called out-of-pocket 
costs. They can add up quickly and may make it hard for you to pay for other things you 
need. In some cases, the cost is so high a person decides to stop cancer treatment, or not get 
it at all. This may end up costing more later on as the cancer grows. But the bigger 
problem is that cutting short treatment or not getting it worsens health outcomes.  
Sometimes there are things a person can do to try to lower the cost of cancer and its 
treatment and still get quality cancer care. Don't wait until you have financial problems to 
discuss cancer costs with your health care team. 
You might feel as if you don't have the energy to deal with cancer and talk about money, 
too.  
You may want to ask a friend or family member to keep track of costs for you. This person 
can go with you to doctor visits and help with these discussions. 

 
 
136 . The first paragraph mainly focuses on the …… that cancer can cause. 

a. insurance difficulties  
b. extent of the problems  
c. forgettable memories  
d. manageable charges 

137 . Health insurance companies ……all cancer costs. 
a. can hardly afford  
b. would highly benefit from  
c. would normally cover  
d. seem to be unaware of  

138 . “out-of-pocket costs” ……… . 
a. are covered by the health insurance  
b. tend to form a fixed sum  
c. are returned back to the hospital 
d. can stand in the way of treatment  

139 . The author of this passage……… cancer costs. 
a. wants health authorities to reduce  
b. remains indifferent toward  
c. has suggestions for reducing cancer costs  
d. wants people to avoid  

140 . The patient …….. his treatment costs with his cancer care team. 
a. is recommended to talk about  
b. is asked to avoid raising  
c. may get worse when discussing  
d. finds no sense in talking about  
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Part two: Vocabulary Questions: 
 

Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

141 .  The perception of pain may be ………. as a result of many factors associated with water therapy, 
such as relaxing sounds as well as the warmth of the water. 

a. accomplished b. elevated  c. diminished  d. elaborated  

142 . All people who have not been vaccinated are ….to measles.  
a. recessive  b. vulnerable c. dormant  d. impetus 

143 . Psychotherapy is especially beneficial for those who have --------- major life stresses. It can help 
them tolerate life problems better.  

a. endured  b. eliminated  c. yielded  d. failed  

144 . The negative events people had faced in their childhood should be included in ….. their stressful 
life.   

a. challenging  b. revenging  c. assessing  d. enumerating  

145 . The immune system tends to get activated to increase --------- the incoming virus. 
a. the impact of  
b. a response against  
c. an association with  
d. the function of  

146 . Ebola virus causes an acute, serious illness which is often ….. if untreated. 
a. prevalent  b. benign c. fatal d. stable  

147 . If the required equipment is provided, the plan can be readily……. .  
a. excluded  b. contended  c. compounded  d. implemented  

148 . You should store raw foods such as meat in ……. containers in the bottom of the fridge to 
prevent any fluid dripping onto other ready-to-eat food. 

a. concealed b. ceased  c. sealed d. seamed  

149 . New scientific discoveries have helped us to develop new ……. about the formation of our 
planets billions of years ago. 

a. migrations  b. perspectives  c. extractions  d. survivals  

150 . A person with poor nutrition and insufficient sleep is more …… diseases than one with proper 
food and adequate rest. 

a. susceptible to b. aware of  c. suspicious about d. resistant to   

151 . It is best to remove one’s all ……teeth as soon as the dentist advises. 
a. decayed b. ruptured  c. suspended  d. rectified  

152 . Her lung caner was in …… with a significant decrease in sign and symptoms. 
a. rehearsal  b. remission  c. remittance  d. regression  

153 . If you are unable to quit smoking altogether, you should at least…….the number of cigarettes 
you smoke. 

a. cut off  b. give up  c. cut down  d. give in 

154 . Consumption of too much sugar and fat tends to ….. one’s health.  
a. retain b. stabilize  c. potentiate  d. compromise  
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155 . No solid evidence was found in the …… to support their claim; it seems that few studies existed 
on the topic. 

a. certificate  b. literature  c. registration  d. ailment  

156 . Due to being …… , the decision was welcomed by most of the participants. 
a. illusionary  b. controversial  c. concurrent  d. sensible  

157 . For women experiencing menopause, hormonal changes can ………sleep, making it very 
difficult for them to rest at night. 

a. distend  b. disguise  c. disgust  d. disrupt  

158 . Eating a healthy diet before and after a surgery can speed up healing and improve wound 
closure, which also minimizes…….. .  

a. scarring  b. curing  c. restoring  d. repairing  

159 . You can increase your muscular ……… by continuous power lifting. 
a. enrichment   b. endurance  c. enactment  d. establishment 

160 . The study used a questionnaire to examine the nurses’ ………. of their hard work.  
a. reception  b. redemption  c. perception  d. deception  

  

  �و�ق با�ید

  



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  بسمه تعالي
  
و مركز سنجش آمـوزش پزشـكي بـا هـدف ارتقـاي كيفيـت        دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي، بهداشت و تخصصي

گـردد، تـا    قالب مشخصي ارسال ميكه در است  يبررسي سوالات هاي درخواستپذيراي ها،  الات و بهبود روند اجراي آزمونوس
  .ا سرعت و دقت بيشتري انجام گيردب رسيدگي

هاي خود را به صـورت   درخواست ١٠/٣/٩٤مورخ  يكشنبهروز  ١٨ساعت بايست پس از اعلام كليد آزمون در  داوطلبان مي
به  ١٣/٣/٩٤مورخ  چهارشنبهروز  ١٦حداكثر تا ساعت اينترنتي در قالب فرم زير كه در شبكه اينترنت قرار گرفته است، 

خارج از اين فرم يا بعد از زمان تعيـين   ،هايي كه به هر شكل لذا درخواست. ارسال نمايند www.sanjeshp.irنشاني 
  .به اين مركز ارسال گردد، مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت شده

  :تذكر مهم
 هـيچ عنـوان   به از تاريخ مذكورپس و گرفته مورد بررسي قرار  ،در فرصت زماني تعيين شده يارسالهاي  فقط درخواست

  .ترتيب اثر داده نخواهد شد
باشد و به كليه اعتراضات ارسالي اعم از يك بـرگ و يـا بيشـتر     تعداد اعتراض ارسالي براي يك سوال، ملاك بررسي نمي

  .رسيدگي خواهد شد

  
  مركز سنجش آموزش پزشكي

  

  
  : كد ملي  : نام خانوادگي  : نام

  

  :نوع دفترچه  :شماره سؤال  :نام درس  :نام رشته
  

  سطر  پاراگراف  صفحه  سال انتشار  نام منبع معتبر
          

  

  :بررسيال مورد وس
 هاي صحيح  با ذكر جواب. (بيش از يك جواب صحيح دارد(   
 جواب صحيح ندارد.  
 ال صحيح نيستومتن س.  
  نيستبا منبع اعلام شده قابل پاسخگويي.  
  

  توضيحات 
 


